

СОСТАВЫ КОМАНД НА 13 ОКТЯБРЯ

**«РАПИД» (Австрия)**

Тренер — И. Уридилль

Капитан — Р. Кернер



Капитан — Н. Симонян

Тренер — В. Соколов

**«СПАРТАК» (Москва)**

Состязание судит судья Н. Латышев (Москва)  
О возможных изменениях в составах команд  
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН  
"ДИНАМО"

*футбол*



13

ОКТЯБРЯ

НАЧАЛО

в 20 час.

**„РАПИД“**  
(АВСТРИЯ)

**„СПАРТАК“**  
(МОСКВА)

*„Физкультура и Спорт“*

1953

## НАШИ ГОСТИ

Сегодня на центральном стадионе «Динамо» выступает австрийская футбольная команда «Рапид» — одна из сильнейших команд в Европе. Команда создана в 1898 году. Она участвовала в сорока двух чемпионатах страны и 18 раз завоевывала звание чемпиона.

Чемпионат Австрии по футболу разыгрывается в два круга. Игры начинаются осенью и заканчиваются весной следующего года. В чемпионате 1951/52 года «Рапид» вышел на первое место и стал чемпионом страны. Первенство 1952/53 года принесло победу команде «Аустрия» — 45 очков из 52 возможных, при соотношении забитых и пропущенных мячей 106 : 38, а «Рапид» вышел на третье место — 39 очков (94 : 48).

Все четырнадцать австрийских команд, оспаривающих первенство в классе «А», отличаются высокой результативностью нападающих. В среднем в каждой встрече чемпионата Австрии бывает забито не менее 4—5 мячей.

Австрийские футболисты подвижны и техничны, часто пользуются обводкой и короткими передачами. Нападающие очень точно бьют по воротам. Для большинства австрийских команд, в том числе и для «Рапида», характерна система игры «два защитника и три полузащитника» (с выдвинутым вперед центральным полузащитником).

Команда «Рапид» — хорошо сыгранный коллектив высокотехничных футболистов, многие из которых входят в состав национальной сборной команды Австрии. Очень сильны в команде защитные линии. Ворота «Рапида», как и ворота сборной Австрии, обычно защищает Цеман. Цепко и точно играет защитник Хаппель (как правило, реализующий одиннадцатиметровые удары). Крайними полузащитниками чаще других играют Риглер и Голобич.

Нападающая пятерка составлена из сильнейших футболистов Австрии: Кернер Р., Ханашпи, Динст, Пробст, Кернер А. Иногда вместо Пробста играет Гернхардт. С нынешнего сезона в нападении появился молодой Халла.

В чемпионате Австрии 1953/54 года «Рапид» хорошо провел первые встречи: шесть побед с общим счетом 30 : 8. Однако в пятом туре команда проиграла «Аустрии» — 3 : 4.

Лидерами чемпионата после пятого тура являлись молодые футболисты «Спортклуба» — команда, игравшая в прошлом сезоне в классе «Б». «Спортклуб» начал с четырех побед и одной

ничьей. Теперь вновь лидирует «Рапид». Неудачно стартовал чемпион страны: потерпев два поражения, «Аустрия» с 9 очками занимает пока пятое место.

Футболисты «Рапида» успешно выступают в международных состязаниях. В нынешнем сезоне эта команда одержала победу над сборной Дании — 5 : 1, над командами Франции («Олимпик») — 5 : 1, Англии («Мидлсборо») — 2 : 1, Бразилии («ФК Америко») — 6 : 4 и лидером нынешнего чемпионата Венгрии «Вереш Лобого» (быв. «Баштья») — 5 : 4. В мае нынешнего года «Рапид» встретился с английской командой «Арсенал» и победил со счетом 6 : 1.

27 сентября сборная команда Австрии играла предварительную встречу на первенство мира с командой Португалии и победила со счетом 9 : 1. В составе австрийской сборной выступали несколько игроков команды «Рапид».

Поездка австрийской футбольной команды в Советский Союз вызвала огромный интерес в Австрии. Популярный игрок сборной Австрии и команды «Рапид» Хаппель заявил в газете «Дер Абенд», что «советские футболисты — очень серьезные соперники, быть может, самые серьезные из всех, с кем нам приходилось играть до сих пор». Он выразил надежду, что «Рапид» сумеет «показать москвичам настоящую венскую школу футбола и добиться почетного результата».

Прогрессивные спортсмены Австрии активно участвуют в борьбе за мир и дружбу между народами. Австрийские футболисты недавно отказались от навязываемой им встречи с командой франкистской Испании и поездки в Мадрид.

Интересно отметить, что именно футболисты выступали инициаторами создания спортивной секции при обществе Австрийско-Советской дружбы. О своей поддержке деятельности этой секции официально заявил Австрийский футбольный союз.

Нет сомнения в том, что пребывание австрийской команды «Рапид» в Москве и встречи спортсменов Австрии с советскими спортсменами послужат делу укрепления дружественных связей между народами, делу борьбы за мир.

Цена 30 коп.

Ответственный за выпуск А. Акимов,  
заслуженный мастер спорта.

Л 190010 Подп. к печ. 10/X-53 г. Т. 20.000 З. 4494

Тип. «Красная звезда», Верхняя Масловка, 73.